

HALVÅRSMØTE I I.K RINDALSTROLL 2004

Ik Rindals-Troll avholdte sitt halvårsmøte i Attanova, Rindalshuset onsdag 26.mai 2004, kl.19.30.

11 av klubbens medlemmer møtte frem. Leder Håkon Fredriksen ønsket alle velkommen.

Sak 1. Godkjenning av innkalling og sakliste

Salen hadde ingen merknader.

Vedtak: Innkalling og sakliste enstemmig godkjent.

Sak 2. Valg av møteleder og sekretær

Forslag møteleder: Håkon Fredriksen

Vedtak: Håkon Fredriksen enstemmig valgt.

Forslag sekretær: Vigdis Trønsdal

Vedtak: Vigdis Trønsdal enstemmig valgt.

Sak 3. Valg av to til å skrive under møteboka

Forslag: Oddbjørn Heggem og Per Kr. Øwre

Vedtak: Oddbjørn Heggem og Per Kr. Øwre enstemmig valgt.

Sak 4. Årsmeldinger for ski og handball

Årsmeldingen for ski ble presentert av Johan Landsem, og for handball av Edith Landsem.

Vedtak: Årsmeldingene ble enstemmig vedtatt.

Sak 5. Valg; -ski, handball og valgkomite.

Valgkomiteens innstilling ble lagt fram av Per Kr. Øwre.

HANDBALL

Leder:	Ann-Kristin R. Tørset	2004 – 2006	ny
Medlem:	Jan Arild Sande	2004 – 2006	ny
Medlem:	Mari Romundstad	2003 – 2005	
Medlem:	Sølvi L. Eriksen	2003 – 2005	
Medlem:	Grete Barbo	2004 – 2005	ny

SKI

Leder:	Johan Landsem	2004 – 2006	gjenvalg
Medlem:	Bård Magne Sande	2004 – 2006	gjenvalg
Medlem:	Johan Almås	2003 – 2005	
Medlem:	Kai Løfaldli	2003 – 2005	
Medlem:	Harald Solvik	2003 – 2005	

Valgkomitéen foreslår at handballstyret reduseres fra 6 til 5 medlemmer, og at handballstyret selv fordeler oppgavene seg i mellom.

Videre foreslår valgkomitéen at det til neste årsmøte/halvårsmøte er tatt en gjennomgang på arbeidsfordelingen i avdelingsstyrene med sikte på å redusere antallet valgte medlemmer. Totalt 42 personer er valgt på årsmøte/halvårsmøte. Det er alt for mange etter valgkomitéens mening. 3-4 medlemmer i hvert avdelingsstyre bør være nok. På den måten vil vi ha flere ledige til å ta på seg

trener-/oppmannsverv eller å stille på dugnadsarbeid.

Vedtak: Valgkomiteens innstilling ble enstemmig vedtatt

Styrets innstilling til valgkomite:

Mari Romundstad	2003 – 2005	
Gøril Bakken	2003 – 2005	
Morten Møller	2004 – 2006	ny
Harald Solvik	2004 – 2006	ny

Vedtak: Innstillingen ble enstemmig vedtatt

Sak 6. Regnskap – Orientering

Ingrid Rognskog gikk igjennom regnskapet pr. 30.04.04. Totalregnskapet viser et underskudd på kr. 161 946,- i år mot et underskudd på kr. 7 967,- i fjor på samme tid.

Før pausen ble det delt ut blomster og takk til de i styret som var på valg: Johan Landsem og Arnfinn Fivelstad.

PAUSE med kaffe og bakels.

Sak 7. Informasjon om utbygging Tørsåsløa

Georg Haltli informerte om utbygging Tørsåsløa.

Byggekomiteen som skistyret har foreslått velges. Den består av Johan Almås, Egil Bolme, Lasse Skjølvold, Gerd Tørset.

Byggekomiteen får arbeide videre med planlegging av prosjektet, og legge fram planene for årsmøtet i november.

Rindal 26.mai 2004

Oddbjørn Heggem

Per Kr. Øwre

Vigdis Trønsdal, sekretær